Kurs 40600
Grundlagen der Linearen Algebra und Analysis Aufgabensammlung

Aufgabe B0113 Barwert (Kapitalwert) |

Frau Miiller hat ein Kapital in Hohe von 121 900 €. Davon mochte Sie am Ende jedes
Jahres eine Rente in Hohe von 15001 € erhalten. Der Zins betrigt 7,5 %. Wie viele Jahre

kann sie die Rente beziechen?

Aufgabe B0113 (Losungshinweise)
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Frau Miiller kann ihre Rente fiir 13 Jahre beziehen.

24.08.2015 Lehrstuhl fiir BWL, insb. Quantitative Methoden und Wirtschaftsmathematik 1
©2015 FernUniversitdt Hagen



